



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αιγάλεω, 8-11-2021
Αρ.Πρωτ.: Φ.2/2267

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

3^ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Δ/νση : Ατταλείας 2 & Ιεράς Οδού

Τ.Κ. 12241 – Αιγάλεω

Τηλ.: 210-5752000

E-mail:3pekes@attik.pde.sch.gr

Ιστοσελίδα:<http://attik.pde.sch.gr/3pekes/>

ΠΡΟΣ:

Τους/τις Διευθυντές/ριες των Γυμνασίων
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
των ΔΔΕ Γ' Αθήνας και της Δυτικής Αττικής,
παιδαγωγικής ευθύνης
Μαγδαληνής Κοκκαλιάρη και Νικολάου Μποζίνη

ΚΟΙΝ.:

- Περιφερειακό Δ/ντή Εκπ/σης Αττικής
- Διευθυντή Δ/θμιας Εκπ/σης Γ' Αθήνας
- Διευθυντή Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτ. Αττικής

Θέμα: Διαδικτυακό Ενημερωτικό-Επιμορφωτικό σεμινάριο σχετικά με την πρώτη υλοποίηση των **‘Εργαστηρίων Δεξιοτήτων’** στα Γυμνάσια κατά το σχολικό έτος 2021-22

Σχετ. Η με αριθμό 18/08-11-2021 Πράξη της Διαδικτυακής Ολομέλειας του 3ου ΠΕΚΕΣ Αττικής

Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων του 3ου ΠΕΚΕΣ Αττικής και σύμφωνα με την ανωτέρω σχετική διοργανώνεται από το Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ02, **Νικόλαο Μποζίνη** και τη Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ03, **Μαγδαληνή Κοκκαλιάρη**, διαδικτυακό ενημερωτικό επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα:

«Εργαστήριο Δεξιοτήτων από τη θεωρία στην πράξη: Δυσκολίες και τρόποι αντιμετώπισής τους»,

που απευθύνεται **στις/στους εκπαιδευτικούς των Γυμνασίων των Δ.Δ.Ε. Γ' Αθήνας και Δυτικής Αττικής**, παιδαγωγικής ευθύνης Νικολάου Μποζίνη και Μαγδαληνής Κοκκαλιάρη.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η ενημέρωση των εκπαιδευτικών για τους τρόπους αντιμετώπισης των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν στον σχεδιασμό και τη διδασκαλία των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων κατά την πρώτη εφαρμογή τους το 2021-22.

Το σεμινάριο απευθύνεται στις/στους εκπαιδευτικούς που διδάσκουν στα Γυμνάσια Παιδαγωγικής Ευθύνης Νικολάου Μποζίνη και Μαγδαληνής Κοκκαλιάρη και έχει προσκληθεί και θα συμμετάσχει με εισήγηση η **Μαρία Κελαϊδίτου**, Σ.Ε.Ε. Εκπαίδευσης για την Αειφορία του 3^{ου} Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Αττικής.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί **διαδικτυακά** την **Τετάρτη, 10/11/2021 στις 12:30 το μεσημέρι** και θα είναι δίωρης διάρκειας.

Για τη σύνδεσή σας με την τηλεδιάσκεψη θα χρησιμοποιήσετε το σύνδεσμο [εδώ](https://minedu-secondary.webex.com/meet/mkokkal)
(<https://minedu-secondary.webex.com/meet/mkokkal>)

Θερμή παράκληση να τηρηθεί η ώρα σύνδεσης.

Οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου

Μαγδαληνή Κοκκαλιάρη, κλάδου ΠΕ03
Νικόλαος Μποζίνης, κλάδου ΠΕ02